

# МЕТАЛЛУРГ

Орган парткома, завкома и заводоуправления Выксунского металлургического завода

№ 25 (1537)

СУББОТА 3 июля 1948 года

Цена 20 коп.

Выходит один раз в неделю по субботам

## Досрочно выполним годовую программу!

### За выполнение обязательств, взятых металлургами

В городе Стальном с 14 по 18 июля проходило совещание на заводе, на котором, маркетенцы цеха № 2 не более 2100 килограммов, мелкосортчики не более 900 килограммов, листопрокатчики не более 1020 килограммов, листопрокатчики не более 445 килограммов, трубопрокатчики не более 335 килограммов при проектировании цеха № 1 не более 335 килограммов при проектировании цеха № 1 не более 150 процентов, а также 2100 килограммов при проектировании цеха № 2 не более 140 килограммов на тонну годных труб.

Выполнены эти обязательства не только концептуально, но и практически. Участники совещания, несмотря на то что впереди еще 1948 год, уверены в выполнении производительности труда за последние 10 лет, не снижении себестоимости продукции и улучшении качества продукции.

На основе достижений передовых коллективов, сознание которых выработано прогрессивными нормами по технико-экономическим показателям, не считая времени, которых металлурги признали на себя обязательство в письме товарищу Сталину. На заводе взяты обязательства дать в 1948 году зерновой экспортируемой на сумму 6500 тысяч рублей.

Перед металлургами нашего завода поставлены почетные задачи. По маркетенскому цеху № 1 в календарных сутках 30-31 мая слямы сталь с квадратного метра плава 3,7 тонны, а в маркетенской цехе № 2 3,0 тонны. В помощь основным производственным цехам должны включаться коллективы всех исполнительных цехов и особенно птицехозяйственных цехов, нефтехимического и химического производств.

Всякий завод обязан взять на себя обязательство достичь до конца 1948 года выполнения этих обязательств. Их борьба за выполнение этих обязательств должна возглавлять хозяйственное, партийное, производственные, комсомольские руководители цехов и отделов, чтобы с честью сдерживать слово металлургов, данное ими в письме товарищу Сталину.

П. КАРЗОВ,

начальник технического отдела завода.

### Собрание партийно-хозяйственного актива завода

Сегодня, 3 июля в 8 часов вечера в Доме культуры состоялось собрание партийно-хозяйственного и профсоюзного актива завода с вопросом:

Доклад директора тов. Шашкина совещания.

развода по итогам работы совещания металлургов Юго-Западного Центра о практических мероприятиях по выполнению ре-

### Соревнование цехов завода в выполнении июньского плана

#### СВОДКА о работе цехов за июнь в процентах

1. Мартеновский цех № 1 — 110
2. Мартеновский цех № 2 — 107
3. Листопрокатный — 101
4. Мелкосортный — 97
5. Трубопрокатный цех № 1 — 104
6. Трубопрокатный цех № 2 — 105
7. Фитинговый — 109
8. Вилопрокатный — 108
9. Листопрокатный — 110
- Лесоторфоуправление:
- а) заготовка лесодров — 112
- б) вывозка лесодров — 120

### Новомартеновцы усиливают темпы в работе

Важнейшими в социалистическом соревновании с Кубанско-Крымским стальзаводом являются за досрочное выполнение годового плана, маркетенцы цеха № 2 усилили темпы в работе. Так, например, плащ из посыпкой птицехозяйственного цеха был выполнен на 156 процентов, а 29 июня в 12 часов для маркетенцев зачищали выполнение несущей производственной программы.

Особенно высокую производительность труда за последние 10 лет показали стальщики печа № 5. Например, комсомольско-хозяйственный бригада стальщики тов. Ермакова В. С. ежедневно выполняет нормы выплавки от 123 до 145 процентов. Бригада стальщики тов. Веретенникова выполняет ежедневные задания от 113 до 135 процентов. От 114 до 140 процентов выполняют бригады стальщики тов. Сельышева, которого сейчас заменил старший токарь тов. Кузиненко.

### Выксунские железнодорожники включились в соревнование с кубаньбакчанами

Обсуждая обращение рабочих, инженеров и техников, работников и служащих транспортных цехов Гражданского строительства об ускорении работы вагонов МПС, кубаньбакчанские железнодорожники взялись за соревнование коллегами транспортного цеха нашего завода. Они взяли обязательство сплавить время до перевозки вагонов МПС на 25 минут, выплавить плав передовых в 1948 году в тонно-километрах на 10% процентов и снизить себестоимость перевозок за тонно-километр на 3 процента.

Выксунские железнодорожники приняли вызов кубаньбакчанам и взяли на себя следующие социалистические обязательства:

1. С 1 июня 1948 года сплавить время по обороту вагонов МПС на полчаса.

2. Выполнить годовой план перевозок в тонно-километрах на 106 процентов и снизить себестоимость перевозок за тонно-километр на 5 процентов.

И. КОРОТКОВ,  
начальник железнодорожного цеха.

С. КАЛИНИН,  
секретарь партбюро цеха

С. БАЛЫКОВ,  
президент цехового

### Встреча металлургов двух заводов

Завтра, 4 июля в час дня в Большом зале Дворца культуры проводится собрание — встреча металлургов нашего завода с металлургами Кубанского завода им. Кирова по проверке результатов соревнования двух заводов в первой полугодии и принятие социалистических обязательств на второе полугодие.

### Вызывают на соревнование кубаньбакчанов

Активно участвуя в нарядно-реконструктивном со стальзаводами Кубанского металлургического соревновании по выполнению годового плана, мы, члены коллектива, с гордостью можем сказать, что в первом полугодии мы добились в мае 1948 года, конец стоящего года, по своей производительности превзошли производственные показатели прошлого года на 10%.

На социалистическое соревнование за досрочное выполнение годового плана мы вызываем членов коллектива «Металлургов Кубаньбакчанов» из пивечского завода им. Кирова.

Горячо поддерживаем патриотический дух пивечской команды № 2 нашего цеха № 1. И. ГОРДЕЧКУ.

Старшина матроского цеха № 1. И. ПЛЯТИН.

Передовики соревнования у фасонлистиков

Борясь за осуществление программы, коллеги фасонлистического цеха производственного плаща за износ выполнили на 102,3 процента.

Перенести в индивидуальном соревновании за выполнение сметы на 100% нормы выплавки из плавильных цехов тов. Синев А. А., выполнивший норму в 5 месяцев полугодовой нормы на 124

процента.

И. СЕЛЕЗНЕВ,  
председатель пеххоза, фасонлистического цеха.

Высокую производительность демонстрируют эти стальщики в 5 месяцев.

И. СЕЛЕЗНЕВ,  
председатель пеххоза, фасонлистического цеха.

Мелкосортчики, быстрее ликвидируем свой долг стране!

На протяжении двух последних лет коллеги мелкосортного цеха перевыполнили производственную норму. Хорошие результаты имели и в первом квартале 1948 года, выполнив нормы выплавки от 115 до 130 процентов. Однако в мае месяце цех значительно снизил производительность, мелкосортный плащ был выплавлен только на 94,4 процента, из-за чего годовой составляющий план на 2,4 процента.

В мае месяце цех также начал работать на износную норму, выполнив ее на 82 процента.

Обсудили также положение в цехе на прошлом собрании коммунисты подвергли резкой критике вышепомянутых плохих работах цеха. Но собрание отказалось, что мастера тов. Шашкин, Брилевонов, Кубланки осудили руководство своим коллегам, не забываясь о правильной расстановке рабочих, сделав предварительную работу за борьбу за повышение выхода годового, сменили сдвигами прилагая к многим недостаткам. Резко критиковали коммунисты помощника начальника цеха по оборудованию тов. Райкова и мастера Соловьева за плохую работу механического и электрического оборудования. Эти недостатки

都应该被创造出来以满足正常的工作节奏。

Нарядное собрание предложило начальнику цеха тов. Балыкову принять немедленные меры по ликвидации этих недостатков и имело мероприятие по мобильизации работников на выполнение своего обязательства — завершить годовой план к 5 декабря 1948 г.

Претворяя в жизнь решение партийного собрания, рабочие цеха № 1 начали заниматься значительным улучшением работы цеха. На 16 июня были почти

всего стальные стержни, а особенно хороших коллеги мастеров бригады коллеги сняли мастер тов. Бигоновский, который ежедневно перевыполнял свое задание, довел его на 110 до 143 процентов плана.

С первого числа в цехе ввели капитальный ремонт оборудования. Задача мелкосортчиков привести ремонт в рабочее состояние с высококачеством, с тем чтобы после ремонта быстрее ликвидировать свой долг стране.

Пример в этом деле обязаны показывать коммунисты и комсомольцы.

А. ЗУБАКОВ,  
секретарь партбюро мелкосортного цеха.

